ﬂh | dentificazione del cambiamento dal pagamento visivo  Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Biancahaspeso $6,92 per un biglietto del cinema. Hadato allacassierai soldi mostrati.
Quanto resto dovrebbe navere”

2) Angelo ha speso $8,05 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li hacomprati usando i soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare’?

3) AllafieraLuciahaspeso $17,24 comprando cibo giusto. Hadato allacassierai soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe riavere?

4)  Giovanni haspeso $17,07 in caramelle a centro commerciale. Hadato al cassierei soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare?

5) Alessandra ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $12,24. Ha dato alla cassierai soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe riavere?

6) Marco haacquistato generi alimentari per un valore di $12,97. Hadato a cassierei soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare?

Risposte
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Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Biancahaspeso $6,92 per un biglietto del cinema. Hadato allacassierai soldi mostrati.
Quanto resto dovrebbe navere” 1. $14,08
o $2,05
s $0,10
2) Angelo ha speso $8,05 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li hacomprati usando i soldi 4 $2’93
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare? '
K oaw Driatan, - S ¢ e g IQ
& 5. $0,10
6. $7,03

3) AllafieraLuciahaspeso $17,24 comprando cibo giusto. Hadato allacassierai soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe riavere?

4)  Giovanni haspeso $17,07 in caramelle a centro commerciale. Hadato al cassierei soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare?

5) Alessandra ha acquistato un nuovo gioco datavolo per $12,24. Ha dato alla cassierai soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe riavere?

6) Marco haacquistato generi alimentari per un valore di $12,97. Hadato a cassierei soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare?
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